

Assembleia Geral

Convocatória

Nos termos do disposto nos Estatutos e Regulamentos Internos, convoco a Assembleia Geral do Clube Autocaravanista Saloio, a reunir em sessão ordinária, no Pavilhão da ACDR de Reguengo Grande, sito na rua do Campo de Jogos, na freguesia de Reguengo Grande, concelho da Lourinhã, pelas 16h do dia 11 de novembro de 2017, com a seguinte ORDEM DE TRABALHOS:

1. Alteração dos estatutos - artigos a alterar:

Art.º 1º, nº1 – morada da sede social.

Art.º 4º, nº2 – duração dos mandatos dos Órgãos Sociais.

- Apenas poderão participar na Assembleia Geral, os associados com as quotas em dia.

Não comparecendo o número legal de associados para que a Assembleia possa reunir em primeira convocação, convoco, desde já, a mesma Assembleia Geral para reunir, em segunda convocação, no mesmo dia e local às 16h30m com a mesma Ordem de Trabalhos, deliberando, então, com qualquer número de associados presentes.

Mafra, 14 de Outubro de 2017

O Presidente da Assembleia Geral

Vih fo Wht 4

Vitor José Valente Gaspar